REGULAMIN 

XV TURNIEJU AKTORSKIEGO

ORGANIZATORZY:

· Wydział Kultury i Sportu Urzędu Miasta Chorzów

· Teatr Rozrywki w Chorzowie

· Młodzieżowy Dom Kultury w Chorzowie

PATRONAT MEDIALNY:

 

-  CHORZOWIANIN

I.CELE:

1. Uwrażliwienie na piękno sztuki teatralnej 

2. Popularyzacja sztuki teatralnej 

3. Wzbogacenie warsztatu aktorskiego młodzieży

4. Poszerzenie wiedzy z zakresu teatru 

5. Promocja talentów aktorskich

6. Pobudzenie wyobraźni

7. Kształtowanie poczucia piękna

II. WARUNKI UCZESTNICTWA:

1. Turniej Aktorski adresowany do zespołów teatralnych, których uczestnikami są uczniowie gimnazjów i szkół ponadgimnazjalnych.

2. W bezpośredniej rywalizacji bierze udział pięcioosobowa reprezentacja zespołu, wyłaniana przez sam zespół. Reszta grupy zaproszona jest do kibicowania (nagrodami premiowany jest cały zwycięski zespół).

3. Turniej przebiega w trzech etapach:

I etap:

· zadania dykcyjne (jedna osoba z reprezentacji zespołu losuje zadanie i czyta je) – możliwość zdobycia od 0 do 3 pkt.

· pytania teoretyczne z zakresu teatru (na jedno wylosowane pytanie odpowiada reprezentacja zespołu) – możliwość zdobycia od 0 do 3 pkt.

· zadanie aktorskie (reprezentacja zespołu pantomimicznie przedstawia wylosowane zadanie aktorskie; wszystkie zadania aktorskie w tym roku dotyczą zawodów teatralnych i filmowych) – możliwość zdobycia od 0 do 3 pkt.

II etap:

Do drugiego etapu przechodzą trzy zespoły z największą liczbą punktów (w razie trudności z wyłonieniem pierwszej trójki przewidujemy dogrywkę w postaci zadań dykcyjnych);

· zadanie dykcyjne (obowiązuje ta sama zasada, co w pierwszym etapie, lecz wzrasta stopień trudności);

· pytania teoretyczne z zakresu teatru (ta sama zasada, co                  w pierwszym etapie);

· zadania aktorskie – reprezentacja zespołu przedstawia wcześniej przygotowaną, krótką inscenizację wybranego przez siebie idiomu polskiego/związku frazeologicznego, czas prezentacji nie może przekroczyć 5 minut – możliwość uzyskania od 0 do 3 pkt.

· (zespoły nie zakwalifikowane do drugiego etapu mają możliwość prezentacji swojej inscenizacji poza konkursem)

III etap:

Do trzeciego etapu przechodzą dwa zespoły z największą liczbą punktów (w razie trudności z wyłonieniem pierwszej dwójki, przewidujemy dogrywkę w postaci zadań aktorskich)

· zadanie dykcyjne (reprezentacja zespołu ma za zadanie powtórzyć trudną wprawkę – jedna osoba za drugą; liczy się poprawność oraz czas wykonywania zadania przez reprezentację) – możliwość zdobycia od 0 do 3 pkt.

· zadanie aktorskie (reprezentacja zespołu losuje tytuł dramatu lub powieści, który ma zainscenizować w taki sposób, aby widzowie odpowiedzieli jaki tytuł był tematem prezentacji) – możliwość uzyskania od 0 do 3 pkt.

III. TERMINY: 

XV Turniej Aktorski odbędzie się 11 marca 2010 r. dla szkół podstawowych i gimnazjów oraz 12 marca 2010 r. dla szkół ponadginmazjalnych. 


Zgłoszenia należy nadsyłać do 4 marca 2009r. na adres: 

Młodzieżowy Dom Kultury

ul. Lompy 13

41 – 500 Chorzów

Tel./fax: (032) 2413-180

e-mail: sekretariat@mdkchorzow.pl
lub umieścić w skrytce Młodzieżowego Domu Kultury w Wydziale Edukacji Urzędu Miasta Chorzów

IV. UWAGI KOŃCOWE:


Zgłoszenie udziału w turnieju jest równoznaczne z wyrażeniem zgody na nieodpłatne prawo do rejestracji dowolną techniką zapisu i wykorzystanie zarejestrowanego materiału do celów edukacyjnych i popularyzatorskich. Nadesłanie karty zgłoszenia jest równoznaczne z przyjęciem niniejszego regulaminu.


Sprawy nieujęte w regulaminie rozstrzyga organizator.

